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RENTA 2012
Fechas 
clave

NOVEDAD propuestas de declaración en www.navarra.es

inicio abono declaraciones “a devolver”.

apertura de la Oficina Virtual en www.navarra.es

cita previa para campaña presencial.

Apertura de las Oficinas Presenciales.

fin Campaña Renta 2012.

preparación y envío en papel de las propuestas

4 abril

10 abril

10-16 abril

17 abril

19 abril

25 junio

10 abril
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RENTA 2012
Propuestas 
en la web

186.923 propuestas de declaración están colgadas en 
www.navarra.es desde el 4 de abril. 

Mejora la eficacia del sistema, ahorra costes, reduce el 
impacto ambiental y aumenta la seguridad y 
confidencialidad de los datos personales.

Corresponden a 280.354 contribuyentes y el 68% salen  
“a devolver” (casi 80 millones de euros)



Entre el 10 y el 16 abril se preparan y envían las 
propuestas de declaración en papel.

RENTA 2012
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IMPORTANTE Sólo la recibirán aquellos 
contribuyentes que no hayan accedido a su 
propuesta en la web antes del 10 de abril (inclusive).
Vía internet o vía correo postal, todos los 
contribuyentes con propuesta de declaración serán 
notificados antes del 17 de abril.
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Propuesta clásica Propuesta con clave



RENTA 2012
Propuestas de declaración 
1 Revise la hoja de datos fiscales

Si está conforme, no debe hacer nada:
Si la propuestas es “a devolver”, se ingresará el importe en 

cuenta a partir del 10 de abril

Si la propuesta es “a pagar”, se domiciliará en dos pagos del 
50% el 2 de julio y el 20 de noviembre de 2013

Si no está conforme, realice una nueva 
declaración telemática (desde el 10 de abril) o 
presencial (desde el 19 de abril)



RENTA 2012
Propuestas de declaración
2 Compruebe sus datos de contacto

3 Revise el destino de su asignación tributaria del 0,7%

Puede modificar estos datos utilizando su DNI y PIN:

Por teléfono: 948 50 51 52

Por internet: www.navarra.es

4 Verifique su cuenta de domiciliación por si ha cambiado 
tras el proceso de reestructuración bancaria
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RENTA 2012
1er abono a los 
contribuyentes

A partir del 10 de abril se inicia el abono de las 
declaraciones a devolver.
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79.754.310 euros
Previsión:

182.792 contribuyentes
Supone el 32,4% de la cantidad estimada “a 
devolver” durante toda la Renta 2012.
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RENTA 2012
Apertura de la 

“Oficina Virtual”
Entre el 10 de abril y el 25 de junio se abre el periodo 
de presentaciones telemáticas a través de Internet en 
www.navarra.es
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Para acceder es necesario un certificado digital o el 
PIN de Hacienda.

Todos los contribuyentes pueden realizar la 
declaración por vía telemática. 
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RENTA 2012
Cita previa 

para oficinas
El 17 de abril se inicia la cita previa para realizar la 
declaración en las oficinas de Hacienda Navarra:
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- Por teléfono: 948 505 505 y 948 505 506
- Por Internet en www.navarra.es

28.000 citas disponibles
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Apertura de las 

“Oficinas 
Presenciales”

Entre el 19 de abril y el 25 de junio se desarrolla la 
campaña presencial
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6 oficinas de Hacienda disponibles con cita previa en 
Pamplona, Barañáin, Burlada, Estella, Tafalla y Tudela
Más de 1.000 operadores en las entidades 
colaboradoras distribuidas por toda Navarra
También se pueden presentar declaraciones 
manuales en cualquiera de las oficinas



RENTA 2012
Previsiones económicas

TOTAL “A DEVOLVER” 236,0 M€
1ª tanda: a partir del 10 de abril 79,7M€ (33,8%)

2ª tanda: durante la campaña 135,8M€ (57,5%)

Total antes del 1 de julio 215,5M€ (91,3%)

TOTAL “A PAGAR”
(2 plazos: 2 de julio y 20 de noviembre)

135M€

SALDO DE LA CAMPAÑA -101,M€



RENTA 2012
Asignación tributaria 0,7%

La asignación tributaria del 0,7% incorporada en las 
propuestas se corresponde con la expresada en la 
campaña anterior. Si no se presentó declaración, 
aparece en blanco.

Declarantes % Cuota Íntegra %
En blanco 78.793   16,3   89,44 M€ 5,64   
Iglesia Católica 164.079   33,9   647,45 M€ 40,82   
Otros fines sociales 217.008   44,8   752,63 M€ 47,45   
Ambos 24.495   5,1   96,52 M€ 6,09   
TOTAL 484.375   1.586,04 M€

Datos Renta 2011:



RENTA 2012
Asignación tributaria 0,7%

Fines sociales a los que se aportará la asignación 
tributaria del 0,7% obtenida en la Renta 2012:

Actividades de solidaridad social ante situaciones de necesidad
Atención a desempleados sin prestaciones.
Cooperación al Desarrollo internacional a favor de las 

poblaciones más necesitadas de los países subdesarrollados

Programas destinados a la defensa del medio natural y la 
biodiversidad, la utilización sostenible de los recursos 
naturales y la prevención de la contaminación y del Cambio 
Climático

Apoyo al desarrollo de la Ley de Autonomía personal



RENTA 2012
¿Quién tiene 
obligación de declarar?
Rendimientos del trabajo de Rendimientos del trabajo de 11.250 euros brutos 11.250 euros brutos o mo máás s 

Rendimientos del capital mobiliario e incrementos del Rendimientos del capital mobiliario e incrementos del 
patrimonio, sujetos a retencipatrimonio, sujetos a retencióón de n de 1.600 euros brutos 1.600 euros brutos o o 
mmááss
Los que perciban Los que perciban otras rentas otras rentas (empresarios y (empresarios y 
profesionales, arrendadoresprofesionales, arrendadores……) independientemente de su ) independientemente de su 
cuantcuantíía.a.
Y en cualquier caso si se opta por Y en cualquier caso si se opta por tributacitributacióón conjuntan conjunta



RENTA 2012
Novedades normativas
Exención del incremento de patrimonio con ocasión de la 
transmisión de acciones o participaciones de entidades 
“jóvenes e innovadoras”



RENTA 2012
Novedades normativas
Exención de los incrementos de patrimonio que se pongan de 
manifiesto con ocasión de la dación en pago de la vivienda 
habitual que realicen aquellos deudores que se encuentren en 
el umbral de exclusión.



RENTA 2012
Novedades normativas
Se elevan del 18% al 19% y del 19% al 20% los porcentajes 
de retención o ingreso a cuenta sobre rendimientos de 
capital mobiliario, arrendamientos y subarrendamientos de 
bienes inmuebles, premios, incrementos patrimoniales por 
transmisión de acciones o participaciones de IIC, rendimientos 
de propiedad intelectual, industrial, asistencia técnica y 
arrendamiento o subarrendamiento de vienes muebles, 
negocios y minas.



RENTA 2012
Novedades normativas
Se establece un gravamen complementario aplicable a la base 
liquidable general que oscila entre el 0,5% y el 5% para rentas 
superiores a 3.825 euros y un gravamen complementario 
aplicable a la base liquidable especial de ahorro que oscila 
entre el 1% y 5%.



RENTA 2012
Novedades normativas
Para los años 2012 y 2013, se ha incrementado la deducción
por cantidades satisfechas por gastos de publicidad 
derivados de contratos de patrocinio deportivo de aquellas 
actividades deportivas, culturales y de asistencia social de 
acuerdo con la siguiente escala: el 30% hasta 30.000 euros, el 
35% desde 30.001 hasta 60.000 euros y el 40% al exceso de 
60.001 euros. No obstante el porcentaje a aplicar será del 50% 
al total de las cantidades satisfechas para los periodos iniciados 
en el 2012 que cumplan ciertos requisitos.



RENTA 2012
Novedades normativas
En el Impuesto del Patrimonio se reduce la exención por la 
vivienda habitual a la cuantía de 250.000 euros, se rebaja el 
mínimo exento aplicable a la Base Imponible a 311.023,76 
euros y se rebaja la cuantía del valor de los bienes o derechos 
a partir del cual es obligatorio presentar declaración pasando a 
ser de un valor superior a 1.000.000 de euros.



RENTA 2012
Balance Renta 2011

Nº Declaraciones Base Liquidable Cuota "Liquida"

BASE LIQUIDABLE MENOR DE 3.000 € 76.992 22,72% 39,02 0,58% 0,45 0,04%

BASE LIQUIDABLE ENTRE 3.000,01 y 6.000 € 28.214 8,33% 125,46 1,87% 1,26 0,10%

BASE LIQUIDABLE ENTRE 6.000,01 y 12.000 € 48.973 14,45% 440,25 6,56% 31,21 2,60%

BASE LIQUIDABLE ENTRE 12.000,01 y 18.000 € 48.864 14,42% 729,92 10,87% 88,34 7,37%

BASE LIQUIDABLE ENTRE 18.000,01 y 24.000 € 37.271 11,00% 778,26 11,59% 113,36 9,46%

BASE LIQUIDABLE ENTRE 24.000,01 y 30.000 € 29.646 8,75% 795,96 11,85% 130,69 10,90%

BASE LIQUIDABLE ENTRE 30.000,01 y 45.000 € 38.327 11,31% 1.390,89 20,71% 250,91 20,93%

BASE LIQUIDABLE ENTRE 45.000,01 y 60.000 € 15.244 4,50% 783,60 11,67% 161,74 13,49%

BASE LIQUIDABLE MAYOR DE 60.000 € 15.338 4,53% 1.632,81 24,31% 420,85 35,11%

TOTAL 338.869 100,00% 6.716,18 100,00% 1.198,81 100,00%



Renta 
2012
Más información:

- 948 50 51 52
- www.navarra.es


